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Obr. 1-2 11 Sestihranny kii&
(len REMS Turbo K)
1 Tazna pruZina 12 Délkovy doraz
2 Tlagitko v pritlacné pace (jen REMS Turbo K)
3 Prilozka 14 Olejova vana
4 QOchranny kryt (jen REMS Turbo K)
5 Skfin 15 Podstavec
6 Zamérovat 16 Upinaci paka
7 Pilovy kotou¢ 17 Kryci podlozka
8 Upinaci paka (REMS Turbo Cu-INOX)
(jen REMS Turbo K) 18 Olejové Cerpadlo
9 Stupnice (jen REMS Turbo K) (REMS Turbo K)
10 Stojan loZiska 19 Vrtani pro olejovou hadicku
(jen REMS Turbo K) 20 Srouby stojanu / olejové vany

Zakladni bezpecnostni pokyny

POZOR! Prectéte si veSkeré pokyny. NedodrZeni nasledujicich pokynl

mUzZe zpusobit zasazeni elektrickym proudem, pozar a/nebo tézka zranéni.

Dale pouZity pojem ,elektricky pfistroj* se vztahuje na ze sité napajené

elektrické naradi (se sit'ovym kabelem), na akumulatory napajené elek-

trické naradi (bez sit’ového kabelu), na stroje a elektrické pristroje.

PouZivejte el. pristroj jen k tomu ucelu, pro ktery je ur€en a dodrzujte pri-

tom vSeobecné bezpetnostni predpisy.

USCHOVEJTE DOBRE TYTO BEZPECNOSTNI POKYNY.

A) Pracovisté

a) Udrzujte na VaSem pracovisti ¢istotu a poradek. Neporadek a Spat-
né osvétleni na pracovisti mohou mit za nasledek draz.

b) Nepouzivejte el. pfistroj v prostiedi, ve kterém hrozi nebezpeéi
vybuchu, ve kterém se nachazeji hoflavé kapaliny, plyny nebo
prach. Elekirické pfistroje vytvareji jiskfeni, které mize tento prach
nebo plyny zapalit.

c) Béhem prace s el. pfistrojem nesméji byt v jeho blizkosti déti, ani
jiné osoby. Pfi nepozornosti miiZete ztratit kontrolu nad el. pristrojem.

B) Elektricka bezpecnost

a) Pripojovaci zastrcka elektrického pfistroje musi pasovat do zasuv-
ky. Zastréka nesmi byt v Zadném pfipadé upravovan. NepouZivejte
zadné zastrckové adaptéry spolecné s elektrickymi pfistroji s
ochrannym zemnénim. Nezménéné zastrcky a odpovidajici zasuvky
sniZuji riziko zasaZeni elektrickym proudem. Je-li el. pfistroj vybaven
ochrannym vodiGem, smi byt pfipojen pouze do zasuvky s ochrannym
kontaktem. PouZivate-li elektricky pfistroj pfi praci na stavenistich, ve
vihkém prosttedi, v exteriéru nebo obdobnych podminkach smi byt pii-
pojen k siti jen pres 30 mA automaticky spina¢ v obvodu diferenciélni
ochrany (Fl-spinac).

b) Vyvarujte se télesného kontaktu s uzemnénymi vnéjSimi plochami,
napf. trubkami, télesy topeni, vafi€i, chladnickami. Pokud je Vase
télo uzemnéno, je vysSi riziko zasaZeni elektrickym proudem.

c) Nevystavujte el. pfistroj desti nebo vihku. Vniknuti vody do el. pfi-
stroje zvySuje riziko zasazeni el. proudem.

d) Nepouzivejte privodni kabel k uceliim, pro které neni uréen, aby-
ste za néj pfistroj nosili, véSeli nebo jej poZili k vytaZeni zastrcky
ze zasuvky. Chraiite kabel pfed horkem, olejem a ostrymi hranami
nebo otacejicimi se dily pfistroje. PoSkozené nebo zamotané kabely
2vySuiji riziko zasazeni elektrickym proudem.

e) Pokud s elektrickym pfistrojem pracujete v exteriéru, pouZivejte
jen pro tento ucel uréené a schvalené prodluZovaci kabely.
Pouzitim prodluZovaciho kabelu, ktery je ur€en k praci v exteriéru snizite
riziko zasaZeni elektrickym proudem.

C) Bezpecnost osob

a) Bud’te pozorni, davejte pozor na to, co délate a jdéte na praci s
elektrickym pfistrojem s rozumem. NepouZivejte elektricky pfi-
stroj, pokud jste unaveni, nebo pod vlivem drog, alkoholu, nebo
lékd. Jediny moment nepozornosti pfi praci s elektrickym pfistrojem
m(iZe vést k vaznému zranéni.

b) Noste vhodné osobni ochranné prostfedky a vzdy ochranné bryle.
NoSeni osobnich ochrannych prostredkl, jako je dychaci maska proti
prachu, protiskluzova bezpecnostni obuv, ochranné prilba nebo ochrana
sluchu podle zplsobu a nasazeni elektrického pristroje sniZuje riziko
zranéni.

c) Zabraiite bezdécnému zapnuti. Pfesvédéte se, Ze je spinac pfi
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zastréeni zastréky do zasuvky v poloze ,,vypnuto“. Pokud mate pri
prenaseni elektrického pristroje prst na spinaci nebo pristroj pripojujete
zapnuty k siti, mize to vést k arazim. Nepfemostéte nikdy t'ukaci
spinac.

d) Odstraiite nastavovaci nastroje nebo Sroubovaci kli¢e pred tim,
nez elektricky pfristroj zapnete. Naradi nebo Kiice, které se nachazi v
pohyblivych ¢astech pfistroje, mohou zplsobit zranéni. Nikdy se
nedotykejte pohybuiicich se (obihajicich) ¢asti.

e) Nepreceiujte se. Zaujméte k praci bezpe¢nou polohu a udrzujte
vzdy rovnovahu. Takto miZete pristroj v neoCekavanych situacich 1épe
kontrolovat.

f) Noste vhodné oble¢eni. Nenoste volné obleceni nebo Sperky. Za-
braiite kontaktu vlasti, odévi a rukavic s pohybujicimi se dily.
\oIné obleceni, Sperky nebo dlouhé viasy mohou byt uchopeny pohybu-
jicimi se dily.

g) Pokud mohou byt namontovana zafizeni na odsavani a zachyco-
vani prachu, presvédcte se, Ze jsou tyto zapojena a pouzivana.
PouZiti téchto zafizeni snizuji ohroZeni zpisobené prachem.

h) Pfenechavejte elektricky pf¥istroj pouze pouéenym osobam.
Mladistvi smi elektricky pfistroj pouZivat pouze v pfipadé, jsou-li starSi
16-ti let, pokud je to potfebné v ramci jejich vycviku a déje se tak pod
dohledem odbornika.

D) Peclivé zachazeni a pouZiti el. pristroju

a) Nepretézujte elektricky pfristroj. PouZivejte k Vasi praci pro tento
ucel uréeny elektricky pfistroj. S vhodnym elektrickym pristrojem
pracujte lépe a bezpecngji v udavaném rozsahu vykonu.

b) Nepouzivejte zadné elektrické pfistroje, jejichz spina¢ je defekini.
Elektricky pistroj, ktery se neda zapnout nebo vypnout, je nebezpetny
a musi byt opraven.

c) Vytahnéte zastréku ze zasuvky pied tim nez budete provadét
nastavovani pfistroje, vyménovat dily pfisluSenstvi nebo odkladat
pristroj. Toto bezpecnostni opatfeni zabrariuje bezdé&nému zapnuti pfi-
stroje.

d) Uschovavejte nepouzivané elektrické pfristroje mimo dosah déti.
Nenechte s elektrickym pfistrojem pracovat osoby, které s nim
nebyly obeznameny nebo tyto pokyny necetly. Elekirické pristroje
jsou nebezpetné, pokud jsou pouZivany nezkusenymi osobami.

e) Pecujte o elektricky pfistroj svédomité. Kontrolujte, zda pohyblivé

casti pristroje bezvadné funguji a nevaznou, jestli dily nejsou zlo-

meny nebo tak posSkozeny, Ze je timto funkce elektrického
pristroje ovlivnéna. Nechejte si poSkozené dily pred pouZitim elek-
trického pfistroje opravit kvalifikovanym odbornikem nebo nék-
terou z autorizovanych smluvnich servisnich dilen REMS. Mnoho

Uraz( ma pricinu ve Spatné udrZovaném elektrickém naradi.

UdrZujte fezné nastroje ostré a ¢isté. Peclivé udrZzované fezné

nastroje s ostrymi feznymi hranami méné vaznou a nechaji se snadngji

vést.

g) Zajistéte polotovar. PouZivejte upinaci pfipravky nebo svérak k
pevnému upnuti polotovaru. Témito prostfedky je bezpetnéji upevnén
nez Vasi rukou, a Vy mate mimoto obé ruce volné k oviadani el. pristroje.

h) Pouzivejte elektrické pfristroje, pfisluSenstvi, nastavce apod.
odpovidajic témto pokynim a tak, jak je pro tento specielni typ
pristroje predepsano. Zohlednéte pfitom pracovni podminky a
provadénou éinnost. PouZiti elektrickych pfistroju pro jinou pro pre-
dem stanovenou ¢innost miZe vést k nebezpeCnym situacim. Jakakoli
svévolnd zména na elektrickém pristroji neni z bezpe€nostnich dlivodu
dovolena.

f
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E) Peclivé zachazeni a pouZiti akumulatorovych pfistroju

a) Presvédéte se predtim, neZ nasadite akumulator, Ze je elektricky
pfistroj vypnut. Nasazeni akumulatoru do elektrického pristroje, ktery
je zapnut, muZe vést k Grazdm.

b) Nabijejte akumulatory pouze v nabijeckach doporuéenych vyrob-
cem. NabijeCce, ktera je vhodna pro urcity druh akumulator(i, hrozi
nebezpeCi pozaru, pokud bude pouZita s jinymi akumulatory.

c) V elektrickych pfistrojich pouzivejte pouze pro né uréené aku-
mulatory. PouZiti jinych akumulatort miZe vést ke zranénim a poZaru.

d) Chraiite nepouzivany akumulator pfed kancelaiskymi svorkami,
mincemi, klici, hiebiky, Srouby nebo jinymi malymi kovovymi pred-
méty, které mohou zpuUsobit pfemosténi a zkratovani kontaktt.
Zkrat mezi kontakty akumulatoru miZe mit za nasledek popaleniny nebo
poZzar.

e) P¥i chybném pouziti miZe z akumulatoru unikat tekutina. Vyhnéte
se kontaktu s ni. P¥i nahodném kontaktu oplachnéte vodou.
Pokud byly tekutinou z baterie zasazeny VaSe o¢i, vyhledejte
lékafské oSetieni. Tekutina vytekla z akumulatord mlze vést k
podrazdéni kiize nebo popaleninam.

f) P¥i teplotach akumulatoru/nabijecky nebo vnéjSich teplotach pod
< 5°C/40°F nebo pres 2 40°C/105°F nesmi byt akumulator/nabijec-
ka pouzivana.

g) Nelikvidujte poskozené akumulatory vyhozenim do domaciho
odpadu, nybrz predejte je nékteré z autorizovanych smluvnich
servisnich dilen REMS nebo nékteré uznavané spoleénosti na likvi-
daci odpadu.

F) Servis

a) Nechejte si Vas pristroj opravovat pouze kvalifikovanymi odborniky
a pouze za pouziti originalnich nahradnich dild. Timto bude
zajisténo, Ze bezpecnost pristroje zlistane zachovana.

b) Dodrzujte piredpisy pro udrZzbu a opravy a upozornéni na vyménu
naradi.

c) Kontrolujte pravidelné pfivodni vedeni elektrického pfistroje a
nechejte ho v pfipadé poskozeni obnovit kvalifikovanymi
odborniky nebo autorizovanou smluvni servisni dilnou REMS.
Kontrolujte pravidelné prodluzovaci kabely a nahrad’te je, jsou-li
poskozeny.

Specielni bezpe¢nostni pokyny

@ NepretéZujte pilu a pilovy kotou€. NepouZivejte poSkozené pilové
kotouCe. PouZijte pfiméfeného pfitlaku.

@ Pozor! Odriznuté dily jsou zahraté.

@ NepouZivejte stroj pro prach vytvarejici prace.

@ Pouzijte ochranu sluchu proti hluku.

@ Nikdy neprovozujte stroj bez ochranného krytu.

@ Pri manipulaci s pilovymi listy a drsnymi polotovary noste rukavice
(pilové listy musi byt pfenaSeny, jakmile je to jen prakticky mozne, v
néjaké schrance).

@ Chyby na stroji, véetné ochrannych zarizeni nebo pilového listu, nahl-
aSte, jakmile budou objeveny, osobé odpovédné za bezpecnost.

@ Podlaha v okoli stroje musi byt rovna, Cista a bez volnych &astic, jako
napr. tfisek a feznych zbytkad.

@ Neodstrariujte Zadné fezné zbytky nebo jiné ¢asti polotovartl z oblasti
fezu dokud stroj bézi a agregat pily se nenachazi v klidovém stavu.

@ Do zavitoreznych oleji REMS ve spreji (REMS Spezial, REMS Sanitol)
je pridan ekologicky nezavadny, avSak horlavy pohonny plyn (butan).
Sprejové nadobky jsou pod stalym tlakem, neotvirejte je nasilim.
Chrarite pred slunecnim zafenim a nevystavuijte teplotdm nad 50°C.

® Z ddvodu odmast’ovaciho Gcinku chladici a mazaci latky zabrarite
intenzivnimu kontaktu této latky s pokozkou.

@ Z hygienickych dlvodu Cistéte nadobu na chladici a mazaci latku (ole-
jovou vanu) od necistot a tfisek, minimalné vSak jednou ro¢né.

@ Neni tfeba prezkuSovat chladici a mazaci latku, diky spotfebé musi byt
znovu nova chladici a mazaci latka doplfiovana.

@ Zavitorezné oleje se jako koncentrat nesmi dostat do kanalizace, vod
nebo pudy. Nespotfebovanou chladici a mazaci latku odevzdejte pfis-
lusné firmé zpracovavajici odpady. Kili¢ tfidéni odpadu je pro mineralni
oleje 54401, pro syntetické 54109.

1. Technické udaje

1.1. Cisla polozek (objednaci &isla)
REMS Turbo K s automatickym chladicim
a mazacim zafizenim 849007
REMS Turbo Cu-INOX kotoucova pila k fezani na sucho 849006
REMS univerzalni pilovy kotou€ HSS, 225x2x32, 120 zubl 849700
REMS pilovy kotou€ HSS, specielni pro trubky z nerezaveéjici
oceli, s jemnéjSim ozubenim, 225x2x32, 220 zubl 849703
REMS pilovy kotou¢ HSS-E (legovano kobaltem), specielni pro
trubky z nerezavéjici oceli, s jemngjSim ozubenim, 225x2x32,

220 zubl. Extrémné dlouh& Zivotnost. 849706
Ockovy Kkli¢ SW 27/17 849112
Sestihranny kli& 074005
REMS Herkules - podpéra materialu 120100
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1.2.1. Pracovni rozsah REMS Turbo K 2.3.Montaz (vyména) pilového kotouce
Pilovy kotouc @ 225 mm Vytahnout zastréku ze zasuvky!
Max. hloubka fezu 78 mm Pri volbé pilového kotouce dbat na to, aby rozte¢ zubl nebyla mensi
Pricné fezy: trubka, profil, piny material nez sténa (tloustka stény) fezaného materialu, jinak dojde k zase-
Material: ocel, nerezavéjici ocel, barevné kovy, lehké knuti a zZlomeni kotoudce !

kowy, plasty a j., az do pevnosti ca 1000 N/mm?
Pravouhlé fezy a fezy na pokos do 45

] o) m (. [ ™ o | m ]
90° b 78 55 70x50 50x50 40 40 50x%30
45° 60 55 60x40 50x50 40 40 50x%30
1.2.2. Pracovni rozsah REMS Turbo Cu-INOX
Pilovy kotou¢ @ 225 mm
Trubky z nerezavéjici oceli, médéné trubky a jiné
materialy @< 76 mm
1.3.1. Otacky, fezna rychlost REMS Turbo K
Otacky kotouce pii chodu naprazdno 115 /min
Qtééky kotouGe pii jmenovitém zatiZeni 73 1/min
Rezna rychlost pfi jmenovitém zatizeni 52 m/min
1.3.2. Otacky, fezna rychlost REMS Turbo Cu-INOX
Otacky kotouce pii chodu naprazdno 60 '/min
Otacky kotouce pii jmenovitém zatiZeni 40 1/min
Rezna rychlost pfi jmenovitém zatizeni 28 m/min

1.4.1. Elektrické udaje REMS Turbo K
230V 1~; 50-60 Hz; 1200 W; 5,7 A
nebo 110 V 1~; 50-60 Hz; 1200 W; 11,4 A
Jisténi (sit’) 10 A (B), preruSovany chod S3 20% (AB 2/10 min),
ochranné izolovan, odruSen.

1.4.2. Elektrické udaje REMS Turbo Cu-INOX
230 V; 50-60 Hz; 500 W; 2,5 A nebo 110 V; 50-60 Hz; 500 W; 5,0 A
Jisténi (sit’) 10 A (B), preruSovany chod S3 20% (AB 2/10 min),
ochranné izolovan, odruSen.

1.5. Rozméry

DxSxV: 425 x 490 x 600 mm (163/4"x 191/3"x 232/3”)

1.6. Hmotnosti

REMS Turbo K 22 kg (48 Ib)

REMS Turbo Cu-INOX 17 kg (37 Ib)
1.7. Informace o hluku

Emisni hodnota vztaZena k pracovnimu mistu 90 dB(A)

Hodnota akustického vykonu 105 dB(A)
1.8. Vibrace

Efektivni hodnota zrychleni

REMS Turbo Cu-INOX 12,2 m/s?

REMS Turbo K 20,1 m/s?

2. Uvedeni do provozu

Stroj neptrenaSet za rukovét’ motoru, ale obéma rukama za podstavec.

2.1. Elektrické pfipojeni
Dbéat napéti sité. Pred pripojenim stroje na sit’ nutno zkontrolovat,
zda napéti, uvedené na typovém Stitku odpovida sit’'ovému napéti.
Pokud bude stroj pracovat s chladicim a mazacim prostfedkem
nebo ve vihkém prostiedi, je nutno jej zapojit prfes ochranny jistic
nedostate¢ného proudu (FI - jistié 30 mA).

2.2.1. Instalace stroje REMS Turbo K
Upevnéni na pracovni stdl 4 Srouby M10 (délka 20 mm s pripoc-
tenim tloustky desky stolu) zespodu do olejové vany.
Chladici a mazaci prostfedek - dale jen olej REMS Olejovou vanu
(14) naplnit spolu se strojem dodavanym 2 litrovym balenim oleje
REMS Spezial. Pro rozvody pitné vody pouZit oleje REMS Sanitol.
K vyprazdnéni olejové vany stahnout kratkou hadicku olejového Cer-
padla z pfevodoveé skfing, pridrzet v nadobce a zapnout stroj.

2.2.2. Instalace stroje REMS Turbo Cu-INOX
Upevnéni na pracovni stdl 2 Srouby M10 (délka 65 mm s pfipoc-
tenim tloustky desky stolu) a maticemi.

Sroubovakem vysadit taznou pruzinu (1). PFilozku (3) vyvésit. Doda-
vanym Sestihrannym klicem odstranit 4 Srouby na ochranném krytu
(4) a ochranny kryt odlozZit kompletné vpfed (nedemontovat!).
Dodavanym ockovym klicem SW 27 povolit matici upinajici pilovy
kotou€ (pravy zavit). Odstranit podlozku. VloZit (pfip. vyménit) pilovy
kotouc.

Pozor! Pouzivat pouze originalni pilové kotou¢e REMS!
Postranni otvory pilového kotou€e pro REMS Turbo jsou pfesazeny,
aby kotouc¢ byl do pily nutné vioZen tak, Ze zuby kotouce ukazuji do
smeéru fezani.

Nasadit podlozku, matici pevné dotahnout, ochranny kryt bezpodmi-
necné znovu namontovat (jinak hrozi nebezpeci urazu!), taznou
pruzinu (1) zavésit, pfilozku (3) nasadit.

3. Provoz
DiileZité: Material pevné upnout! PouZit pfiméreného piitlaku!

3.

-

. Postup pfi praci

Material upnout tak, aby znacka na zamérovaci (6) stala nad
Zadanym mistem déléni.Material upnout upinaci pakou (16). Zviasté
tenkosténné trubky neupinat tak silng, jinak budou ovalné. Takto se
mohou b&hem fezani uvolnit napéti, které mohou vést ke zlomeni
fezného kotouce. Stisknout tladitko v pritlacné pace (2) a material
prefiznout. Je-li upinany material kratsi neZ polovina Sirky svéraku, je
nutno vloZit za G¢elem paralelniho upnuti svéraku do prazdné strany
svéraku stejné velkou pfilozku. NemuZe-li byt napt. prebruSovanym
kotoucem obrobek pIné profiznut, je nutno obrobek podloZit.

REMS Turbo K: P¥i upinani tenkosténnych trubek pouZijte upinaci
pripavek (Obj.¢. 849170).

3.2.Podepieni materialu
Dlouhé tyGe materidlu podeprit zafizenim REMS Herkules (Obj.¢.
120100).

3.3.Chladici a mazaci latka (REMS Turbo K)
Pokud pracujete s chladicim a mazacim zafizenim, je tfeba chladit a
mazat oleji REMS Spezial a REMS Sanitol (pro rozvody pitné vody).
Tyto chladici a mazaci latky zarucuiji €isty fez, dlouhou zivotnost pilo-
vého kotouCe a klidny chod pily.

3.4.Délkovy doraz (REMS Turbo K)
Pokud ma byt fezano vétSi mnoZstvi stejné dlouhych dilli, je mozno
nastavit délkovy doraz v rozsahu od 5 do 300 mm na poZadovanou
délku. Za timto ucelem povolit stahovaci Sroub (11), délkovy doraz
(12) nastavit na pozadovanou délku dilu a stahovaci Sroub opét
dotahnout.

3.5.Rezani na pokos (REMS Turbo K)
Povolit upinaci paku (8) na stojanu loZiska (10). Dle stupnice (9)
nastavit fez na pokos. Upinaci paku dotahnout. Polohu upinaci paky
je mozno zmenit, pricemz je tfeba nadzvednout rukovét’ paky kolmo
vzhiru a pfitom otoCit.

3.6. Rezani tézkoobrobitelnych materialt (REMS Turbo K)

K Fezani nerezavgjicich oceli pouZit elektronicky regulator otacek
(Obj.¢. 565051). Chladit a mazat oleji REMS Spezial nebo REMS
Sanitol (pro rozvody pitné vody).

Nerezavéjici oceli tzv. Presfitink-systémd musi byt dle pfedpisu
vyrobce systému fezany nasucho. Pro tento pfipad pouZit REMS
Turbo Cu-INOX (Obj.6. 849005) s REMS pilovy kotou¢ HSS, spe-
cielni pro trubky z nerezaveéjici oceli.

4. Udrzba

Pfed udrzbarskymi a opravarskymi pracemi stroj odpojit od sité
vytaZzenim zastréky ze zasuvky. Tyto prace smi provadét pouze odbornici
a pouceneé osoby.

4.1. Udrzba
REMS Turbo nevyZaduje Zadnou udrZbu. Prevodové Ustroji pracuje
ve stalé tukové naplni a nemusi byt proto mazano.
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4.2. Inspekce/oprava
Motor stroje ma uhlikové kartace. Ty podléhaji opotfebeni a proto je
tfeba Cas od Casu zkontrolovat popt. vyménit. K tomuto ucelu je
tfreba uvolnit 4 Srouby na rukovéti motoru o cca 3 mm, rukovét’
motoru potahnout smérem vzad a sejmout oba kryty skiiné motoru.
Viz téZ bod 5. Postup pfi poruchach.

5. Postup pfi poruchach

5.1. Porucha
Pila se b&hem fezani zastavi
P¥icina
@ piilis velky pritlak do fezu
@ otupeny pilovy kotoud
@ nedostatetné mazani (REMS Turbo K)
@ opotiebované uhlikové kartace

5.2.Porucha
Zadny pravouhly fez pfi Fezani trubek a profilc
P¥icina
@ nastaveni Uhlu fezu na pokos neni na nule (REMS Turbo K)
@ otupeny pilovy kotoud
@ trisky ve svéraku nebo stojanem loZiska (10) (REMS Turbo K)

5.3.Porucha
Pila se nerozebgéhne
P¥icina
@ defekini privodni vedeni
@ defektni pristroj

6. Zaruka vyrobce
Zarucni doba €ini 12 mésict od predani nového vyrobku prvnimu
spottebiteli, nejvySe vSak 24 mésict po dodani prodejci. Datum pie-
dani je tfeba prokazat zaslanim originalnich dokladt o koupi, jez musi
obsahovat datum koupé a oznaceni vyrobku. VSechny funkeni vady,
které se vyskytnou béhem doby zaruky a u nichZ bude prokazano, ze
vznikly vyrobni chybou nebo vadou materidlu, budou bezplatné odstra-
nény. Odstrariovanim zavady se zarucni doba neprodluzuje ani neob-
novuje. Chyby, zplsobené prirozenym opotfebovanim, neprimerenym
zachézenim nebo Spatnym uZitim, nerespektovanim nebo poruSenim
provoznich predpisll, nevhodnymi provoznimi prostredky, pretizenim,
pouZitim k jinému Gcelu, neZ pro jaky je vyrobek urcen, viastnimi nebo
cizimi zasahy nebo z jinych divodd, za néZz REMS nerudi, jsou ze
zaruky vylouceny.
Zarucni opravy smi byt provadény pouze k tomu autorizovanymi
smluvnimi servisnimi dilnami REMS. Reklamace budou uznany jen
tehdy, pokud bude vyrobek bez predchozich zasah( a v neroze-
braném stavu predan autorizované smluvni servisni dilné REMS.
Nahrazené vyrobky a dily pfechazi do viastnictvi firmy REMS.
Naklady na dopravu do a ze servisu hradi spotfebitel.
Zakonna prava spotrebitele, obzviasté jeho naroky vaci prodejci,
zlistavaji nedottena. Tato zaruka vyrobce plati pouze pro nové vyrob-
ky, které budou zakoupeny v Evropské unii, v Norsku nebo ve Svy-
carsku.

Obr. 1-2 11 Sest’hranny kI'G¢
(iba REMS Turbo K)
1 Tazna pruzina 12 Dial’kovy doraz
2 Tlacgitko v pritlacnej pake (iba REMS Turbo K)
3 Prilozka 14 Olejova vanicka
4 Ochranny kryt (iba REMS Turbo K)
5 Skrinka 15 Podstavec
6 Zameriavad 16 Upinacia paka
7 Pilovy kotuc¢ 17 Krycia podlozka
8 Upinacia paka (REMS Turbo Cu-INOX)

(iba REMS Turbo K)
9 Stupnica
(iba REMS Turbo K)
10 Stojan loZiska
(iba REMS Turbo K)

18 Olejové Cerpadio
(REMS Turbo K)
19 Vitanie pre olejovi hadicku
20 Skrutky stojana/olejovej
vanicky

Zakladné bezpeénostné pokyny

POZOR! Precitajte si vSeobecné pokyny. NedodrZzanie nésledujicich poky-
nov mbze spdsobit’ zasiahnutie elektrickym pradom, poZiar a/alebo t'azké
zranenie. Dalej pouZity pojem ,elektricky pristroj“ sa vzt’ahuje na zo siete
napajené elektrické naradie (so siet'ovym kablom), na akumulatory napa-
jané elektrické naradie (bez siet’'ového kabla), na stroje a elektrické
pristroje. PouZivajte el. pristroj len k tomu Gcelu, pre ktery je ureny a
dodrZujte pritom vSeobecné bezpetnostné predpisy.

USCHOVAJTE DOBRE TIETO BEZPECNOSTNE POKYNY.

A) Pracovisko

a) Udrzujte na VaSom pracovisku Cistotu a poriadok. Neporiadok a zlé
osvetlenie na pracovisku mézu mat’ za nasledok uraz.

b) Nepouzivajte el. pristroj v prostredi, v ktorom hrozi nebezpecie
vybuchu, v ktorom sa nachadzaju horl’avé kvapaliny, plyny alebo
prach. Elektrické pristroje vytvaraju iskrenie, které moéze tento prach
alebo plyny zapalit’.

c) Behom prace s el. pristrojom nesmu byt’ v jeho blizkosti deti, ani
iné osoby. Pri nepozornosti moZete stratit’ kontrolu nad el. pristrojom.

B) Elektricka bezpecnost’

a) Pripojovacia zastréka elektrického pristroja musi pasovat’ do
zasuvky. Zastréka nesmie byt’ v Ziadnom pripade upravovana.
NepouZivajte Ziadne zastrckové adaptéry spoleéne s elektrickymi
pristrojmi s ochrannym zemnenim. Nezmenené zastrcky a odpove-
dajuce zasuvky znizuju riziko zasiahnutia elektrickym pradom. Ak je el.
pristroj vybaveny ochrannym vodi€om, smie byt pripojeny len do zasu-
vky s ochrannym kontaktom. Ak pouZivate elektricky pristroj pri praci na
staveniskach, vo vihkom prostredi, v exteriéri alebo obdobnych pod-
mienkach smie byt’ pripojeny k sieti len cez 30 mA automaticky spina¢
v obvode diferenciélnej ochrany (Fl-spina€).

b) Vyvarujte sa telesného kontaktu s uzemnenymi vonkajsimi plocha-
mi, napr. trubkami, telesami kurenia, variémi, chladni¢kami. Pokial
je VaSe telo uzemnené, je vyZSie riziko zasiahnutia elektrickym pradom.

c) Nevystavujte el. pristroj dazd’u alebo vihku. Vniknutie vody do el.
pristroja zvySuje riziko zasiahnutia el. pradom.

d) Nepouzivajte privodny kabel k uéelom, pre které nie je urceny,
abyste zaiiho pristroj nosili, veSali alebo ho pouZili k vytiahnutiu
zastréky zo zasuvky. Chrante kabel pred teplom, olejom a ostrymi
hranami alebo otacajlcimi sa dielami pristroja. PoSkodené alebo
zamotané kable zvySuju riziko zasiahnutia elektrickym pradom.

e) Pokial’ s elektrickym pristrojom pracujete v exteriéri, pouzivajte
len pre tento ucel uréené a schvalené predizovacie kable. PouZzitim
predlZzovacieho kabla, ktery je urGeny k praci v exteriéri znizZite riziko
zasiahnutia elektrickym pradom.

C) Bezpecnost’ 0s6b

a) Bud’te pozorny, davajte pozor na to, €o robite a chodte na pracu
s elektrickym pristrojom s rozumom. Nepouzivajte elektricky pri-
stroj, pokial’ ste unaveny, alebo pod vplyvom drog, alkoholu,
alebo liekov. Jediny moment nepozornosti pri praci s elekirickym pri-
strojom moZe viest’ k vaZznemu zraneniu.

b) Noste vhodné osobné ochranné prostriedky a vzdy ochranné oku-
liare. Nosenie osobnych ochrannych prostriedkov, ako je dychacia
maska proti prachu, protiklznd bezpec¢nostna obuv, ochranna prilba
alebo ochrana sluchu podla spdsobu a nasadenie elektrického pristroja
Znizuje riziko zranenia.
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c) Zabraiite samocinnému zapnutiu. Presvedéte sa, Ze je spina€ pri
zastréeni zastréky do zasuvky v polohe ,,vypnuté®. Pokial mate pri
prenaSani elektrického pristroja prst na spinaci alebo pristroj pripajate
zapnuty k sieti, mdZe to viest’ k Grazu. Nepremostite nikdy t'ukaci
spinac.

d) Odstrante nastavovacie nastroje alebo skrutkovacie kl’uce
predtym, ako elektricky pristroj zapnete. Naradie alebo kI'iCe, které
sa nachadzaju v pohyblivych Castiach pristroja, mézu spdsobit’ zranenie.
Nikdy sa nedotykajte pohybujlcich sa (obiehajucich) Casti.

e) Nepreceiriujte sa. Zaujmite k praci bezpeéni polohu a udrzujte
vzdy rovnovahu. Takto mdZete pristroj v neoCakavanych situaciach
lepSie kontrolovat’.

f) Noste vhodné oblecenie. Nenoste volné oblecenie alebo Sperky.
Zabraiite kontaktu viasov, odevov a rukavic s pohybujtcimi sa die-
lami. VoIné oblecenie, Sperky alebo dihé vlasy mézu byt’ uchopené
pohybujucimi sa dielami.

g) Pokial’ mdézu byt namontované zariadenia na odsavanie a
zachytavanie prachu, presvedéte sa, Ze su tieto zapojené a
pouzivané. PouZitie tychto zariadeni znizuji ohrozenie spdsobené pra-
chom.

h) Prenechavajte elektricky pristroj len pou¢enym osobam. Miadistvi
smu elektricky pristroj pouZivat’ len v pripade, ak st star$i ako 16 rokov,
pokial’ je to potrebné v rdmci ich vycviku a robi sa tak pod dohladom
odbornika.

D) Starostlivé zaobchadzenie a pouZitie el. pristrojov

a) Nepret’aZujte elektricky pristroj. PouZivajte k Vasej praci pre tento
ucel uréeny elektricky pristroj. S vhodnym elektrickym pristrojom
pracujte lepSie a bezpec€nejSie v udavanom rozsahu vykonu.

b) NepouzZivajte Ziadne elektrické pristroje, ktorych spinaé je posko-
deny. Elektricky pristroj, ktery se neda zapn(t’ alebo vypnat’, je nebez-
pecny a musi byt opraveny.

c¢) Vytiahnite zastrcku zo zasuvky predtym ako budete prevadzat’
nastavovanie pristroja, vymienat’ diely prisluSenstvo alebo odkla-
dat’ pristroj. Toto bezpetnostné opatrenie zabrafuje samocinnému
zapnutiu pristroja.

d) Uschovavajte nepouzivané elektrické pristroje mimo dosah deti.
Nenechajte s elektrickym pristrojom pracovat’ osoby, které s nim
neboli oboznamené alebo tieto pokyny neéitali. Elekirické pristroje
sU nebezpecné, pokial’ si pouZivané neskusenymi osobami.

e) Starajte sa o elektricky pristroj svedomite. Kontrolujte, ¢i
pohyblivé Easti pristroja bezchybne funguju a neviaznu, &i diely nie
su zlomené alebo tak poSkodené, Ze je tymto funkcia elektrického
pristroja ovplivnena. Nechajte si poskodené diely pred pouzitim
elektrického pristroja opravit’ kvalifikovanym odbornikom alebo
niekterou z autorizovanych zmluvnych servisnych dielni REMS.
Vel'a Grazov ma priinu v zle udrZzovanom elektrickom naradi.

f) UdrZujte rezné nastroje ostré a &isté. Starostlivo udrZované rezné
nastroje s ostrymi reznymi hranami menej viazni a nechaji sa l'ahSie
viest'.

g) Zaistite polotovar. PouZzivajte upinacie pripravky alebo zverak k
pevnému upnutiu polotovaru. Tymito prostriedkami je bezpecnejSie
upevneny ako VaSou rukou, a Vy mate mimotoho obidve ruky volné k
oviadaniu el. pristroja.

h) Pouzivajte elektrické pristroje, prisluSenstvo, nastavce a pod.
odpovedajuc tymto pokynom a tak, ako je pre tento $pecialny typ
pristroja predpisané. Zohl’adnite pritom pracovné podmienky a
prevadzanu €innost’. PouZitie elektrickych pristrojov pre ini  predom
stanovenu Cinnost’ mdZe viest’ k nebezpecnym situaciam. Akékol'vek
svojvol'na zmena na elekirickom pristroji nie je z bezpe¢nostnych dévo-
dov dovolena.

E) Starostlivé zachadzanie a pouZitie akumulatorovych pristrojov

a) Presvedcte sa predtym, ako nasadite akumulator, Ze je elektricky
pristroj vypnuty. Nasadenie akumulatora do elektrického pristroja,
ktery je zapnuty, mbZe viest’ k Urazu.

b) Nabijajte akumulatory len v nabijaékach doporuc¢enych vyrobcom.
Nabijacka, kterd je vhodna pre ur€ity druh akumulatorov, hrozi nebez-
pecie poZiaru, pokial’ bude pouZita s inymi akumulatormi.

c) V elektrickych pristrojoch pouZzivajte len pre ne uréené aku-
mulatory. PouZitie inych akumulatorov méZe viest’ k zraneniam a
poZiarom.

d) Chraiite nepouzivany akumulator pred kancelarskymi svorkami,

mincami, kI’aéami, klincami, skrutkami alebo inymi malymi kovo-
vymi predmetmi, které mézu spdsobit’ premostenie a skratovanie
kontaktov. Skrat medzi kontaktami akumulatora méze mat’ za nasledok
popaleniny alebo poZiar.

e) Pri chybnom pouziti méZe z akumulatora unikat’ tekutina. Vyhnite
sa kontaktu s fiou. Pri ndahodnom kontakte oplachnite vodou.
Pokial’ boli tekutinou z batérie zasiahnuté Vase oci, vyhl’adajte
lékarske oSetrenie. Tekutina, ktora vytiekla z akumulatora méze viest’
k podrazdeniu pokozky alebo k popaleninam.

f) Pri teplotach akumulatora / nabijacky alebo vonkajSich teplotach
pod < 5°C/40°F alebo cez 2 40°C/105°F nesmie byt’ akumulator/
nabijecka pouzivana.

g) Nelikvidujte poSkodené akumulatory vyhodenim do domaceho
odpadu, ale odovzdajte ich niektorej z autorizovanych zmluvnych
servisnych dielni REMS alebo niektorej uznavanej spolo¢nosti na
likvidaciu odpadu.

F) Servis

a) Nechajte si Vas pristroj opravovat’ len kvalifikovanymi odbornikmi
a len za poutzitia originalnych nahradnych dielov. Tymto bude zai-
stené, Ze bezpecnost’ pristroja zostane zachovana.

b) Dodrzujte predpisy pre udrzbu a opravy a upozornenie na vymenu
naradia.

c¢) Kontrolujte pravidelne privodné vedenie elektrického pristroja a
nechajte ho v pripade poskodenia obnovit’ kvalifikovanymi
odbornikmi alebo autorizovanou zmluvnou servisnou dieliiou
REMS. Kontrolujte pravidelne prediZovacie kable a nahrad’te ich,
ak su poskodené.

Specialne bezpecnostné pokyny

@ Nepret’aZujte pilu a pilovy kotu€. NepouZivat’ poSkodené pilové
kotuce. PouZivajte primerany pritlak.

@ Pozor! Odrezané Casti su teplé.

@ Stroj nie je vhodny pri pracach, pri ktorych sa vytvara prach.

@ PouZivajte ochranu sluchu proti hluku.

@ Nikdy neprevadzajte stroj bez ochranného krytu.

@ Pri manipulécii s pilovymi listmi a drsnymi polotovarmi noste rukavice
(pilové listy musia byt prenaSané, ako to je len prakticky mozné v
nejakom puzdre).

® Chyby na stroji, vratane ochrannych zariadeni alebo pilového listu,
nahlaste ihned’, akonahle budi objavené, zodpovednej osobe pre
bezpecnost'.

@ Podlaha v okoli stroja musi byt’ rovna, Cista a bez vol'nych Ciastok,
ako napr. triesky a rezné zvysky.

@ Neodstrafiujte Ziadné rezné zvySky, alebo iné Casti polotovarov z obla-
sti rezu pokial’ stroj beZi a agregat sa nenachadza v k'udovom stave.

@ Do zavitoreznych olejov REMS v spreji (REMS Spezial, REMS Sanitol)
je priradeny ekologicky nezavadny, avSak horlavy pohonny plyn
(butan). Sprejové nadobky st pod stalym tlakom, preto ich neotvaraj-
te nasilim. Nadobky chrarite pred sine€nym Ziarenim a nevystavujte
teplotam nad 50°C.

® Z dovodu odmast’ovacieho Gc€inku chladiacej a mazacej zmesi
zabrarite intenzivnemu kontaktu tejto latky s pokoZkou.

@ Z hygienickych dévodov Cistite nddobu na chladiacu a mazaciu zmes
(olejovu vanicku) od necistbt a triesok, minimalne v3ak 1x rocne.

@ Chladiacu a mazaciu zmes nie je potrebné kontrolovat’, vd'aka spotre-
be musi byt’ nova chladiaca a mazacia zmes opat’ doplnena.

@ Zavitorezné oleje sa ako koncentrat nesmi dostat’ do kanalizacie,
vod, alebo pddy. Nespotrebovanli chladiacu a mazaciu zmes odo-
vzdajte prislusnej firme spracovavajicej odpady. KI'u¢ triedenia odpa-
du je pre mineralne oleje 54401, pre syntetické 54109.

1. Technické udaje

1.1. Cisla poloZiek (objednavacie &isla)
REMS Turbo K s automatickym chladiacim

a mazacim zariadenim 849007
REMS Turbo Cu-INOX kottcova pila
k rezaniu na sucho 849006

REMS univerzalny pilovy pil.list HSS, 225x2x32, 120 zubov 849700
REMS kovovy kruhovy pil.list HSS, Specialne pre nehrdzave;.
ocei.trubky jemne ozubené, 225x2x32, 220 zubov 849703
REMS kovovy kruhovy pil.list HSS-E (kobaltom legovany),
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&pecialne pre nehrdzavej. ocel. trubky jemne ozubené,

225x2x32, 220 zubov. Extrémne diha Zivotnost’. 849706

Prstencovy kI'u¢ SW 27/17 849112

Sest’hranny kfug 074005

REMS Herkules-podpera materialu 120100
1.2.1. Pracovny rozsah REMS Turbo K

Priemer pilového kotuca @ 225 mm

Max. hibka rezu 78 mm

trubka, profil, piny material

ocel', nehrdzavejlca ocel’, farebné kovy,
I'ahké kowvy, plasty a iné, az do pevnosti
ca. 1000 N/mm2.

Pravouhlé rezy a Sikmé rezy do 45°

PrieCne rezy:
Material:

9 o) O (. [ ™ e | m ]
90° b 78 55 70%50 50%50 40 40 50%30
45° A 60 55 60x40 50x%50 40 40 50%30
1.2.2. Pracovny rozsah REMS Turbo Cu-INOX
Priemer pilového kotuca @ 225 mm
Nehrdzavejuce ocel’ove trubky, medené trubky a iné
materialy @< 76 mm
1.3.1. Otacky, rezna rychlost’ REMS Turbo K
Otacky kotuca pri chode naprazdno 115 1/min.
Otacky kotuca pri menovitom zat’azeni 73 1/min.
Rezna rychlost’ pri menovitom zat’azeni 52 m/min.
1.3.2. Otacky, rezna rychlost’ REMS Turbo Cu-INOX
Otacky kotuca pri chode naprazdno 60 1/min.
Otacky kotuca pri menovitom zat’azeni 40 /min.
Rezna rychlost’ pri menovitom zat’azeni 28 m/min.

1.4.1. Elektrické udaje REMS Turbo K
230V 1~, 50-60 Hz, 1200 W, 5,7 A alebo
110V 1~, 50-60 Hz, 1200 W, 11,4 A
Istenie (siet’) 10 A (B), preruSovany chod S3 20 % (AB 2/10 min),
ochranne izolovany, odruSeny.

1.4.2. Elektrické udaje REMS Turbo Cu-INOX
230V 1~, 50-60 Hz, 500 W, 2,5 A alebo
110V 1~, 50-60 Hz, 500 W, 5,0 A
Istenie (siet’) 10 A (B), preruSovany chod S3 20 % (AB 2/10 min),
ochranne izolovany, odruSeny.

1.5. Rozmery
DxSxV: 425 x 490 x 600 mm (163/4“x 191/3*x 23245")
1.6. Hmotnosti
REMS Turbo K 22 kg (48 Ib)
REMS Turbo Cu-INOX 17 kg (37 Ib)

1.7. Informacie o hluku

Emisna hodnota vzt'ahujica sa k pracovnému miestu 90 dB (A)

Hodnota akustického vykonu 105 dB (A)
1.8. Vibracie

Efektivna hodnota zrychlenia

REMS Turbo Cu-INOX 12,2 m/s2

REMS Turbo K 20,1 m/s?

2. Uvedenie do prevadzky
Stroj neprenéSat’ za rukovat’, ale obidvoma rukami za podstavec.

2.1. Elektrické prepojenie
Dbat’ na napétie siete. Pred pripojenim stroja na siet’ je nutné skon-
trolovat’, €i napéatie uvedené na typovom Stitku odpoveda siet’ovému
napatiu. Pokial' bude stroj pracovat’ s chladiacim a mazacim pro-
striedkom, alebo vo vihkom prostredi, je nutné ho zapojit’ cez
ochranny isti¢ nedostato¢ného prudu (Fl-isti¢ 30 mA).

2.2.1. Intalacia stroja REMS Turbo K
Upevnenie na pracovny stol 4 skrutkami M10 (dl'zka 20 mm s pri-
pocitanim hrabky dosky stola) zospodu do olejovej vanicky.
Chladiaci a mazaci prostriedok - d'alej len olej REMS. Olejovt vanicku
(14) naplnit’ spolu so strojom dodavanym 2-litrovym balenim oleja

REMS Spezial. Pre rozvody pitnej vody pouZit’ olej REMS Sanitol.
Na vyprazdnenie olejovej vanicky stiahnut’ kratku hadicku olejového
Cerpadla na prevodovej skrini, drzat’ v nadobke a zapnut’ stroj.

2.2.2. Instalacia stroja REMS Turbo Cu-INOX )
Upevnenie na pracovny stol 2 skrutkami M10 (dizka 65 mm s pri-
pocitanim hrabky dosky stola) a maticami.

2.5.Montaz (vymena) pilového kotuca
Vytiahnut’ zastréku zo siete!
Pri vol'be pilového kotuc¢a dbat’ na to, aby rozstup zubov nebol
mensi neZ stena (hribka steny rezaného materialu), inak déje k
zaseknutiu a zlomeniu kotuca!
Skrutkovadom vyvesit’ t’azn pruzinu (1). PriloZku (3) vyvesit’.
Dodavanym Sest’hrannym kota€om odstranit’ 4 skrutky na ochran-
nom kryte (4) a ochranny kryt (4) siat’ kompletne dopredu.
Nedemontovat’! Dodavanym prstencovym kF'a€om SW 27 povolit’
Sest’hrannu maticu upinajicu pilovy list (pravy zavit). Odstranit’
podloZku. VloZit’ (popr. vymenit’) pilovy kotuc.
Pozor! Pouzivat’ iba originalne pilové kotuce REMS.
Postranné otvory pilového kotu¢a pre REMS Turbo sU presadzovane
rozmiestnené tak, aby koti¢ bol do pily vioZzeny nezvratne tak, Ze
zuby kottc¢a ukazuji do smeru pilenia.
Nasadit’ podlozku, maticu pevne dotiahnut’, ochranny kryt bezpod-
mienec¢ne znovu namontovat’ (inak hrozi nebezpecie urazu!), t'aznu
pruZinu (1) zavesit’, prilozku (3) nasadit’.

3. Prevadzka

Délezité: material pevne upnut’! PouZit’ primerany pritlak!

3.1. Postup pri praci

Material upnut’ tak, aby znacka na zameriavaci (6) stala nad Ziadu-
cim miestom delenia. Material upnut’ upinacou pakou (16). Zviast’
tenkostenné trabky neupinat’ tak silne, inak budl ovalne. Takto sa
mdZu v pribehu rezania uvolnit’ napatia, ktoré moéZu viest’ k zlomeniu
rezného kotiGa. Stladit’ tlaCitko v pritlacnej pake (2) a material pre-
rezat’. Ak je upinany material krat$i neZ polovica Sirky zveréka, je
nutné vloZit’ do prazdnej strany zveraka za ucelom paralérneho
upnutia zveraka rovnako velka prilozku. Ak napr. obrobok neméze
byt prebrusovanym koticom Uplne prerezany, je potrebné obrobok
podlozit’.

REMS Turbo K: Pri upinani tenkostennych trubek pouZijte upinaci
pripavek (obj.¢. 849170).

3.2.Podopretie materialu
Dihé ty¢e materialu podopriet’ zariadenim REMS Herkules (obj.C.
120100).

3.3.Chladiaca a mazacia latka (REMS Turbo K)
Pokial' pracujete s chladiacim a mazacim zariadenim, je treba chla-
dit’ a mazat’ olejom REMS Spezial a REMS Sanitol (pre rozvody pit-
nej vody). Tieto chladiace a mazacie latky zarucuju Cisty rez, diha
Zivotnost’ pilového kotuca a kFudny chod pily.

3.4.Dizkovy doraz (REMS Turbo K)
Pokial' sa ma rezat’ vatSie mnozstvo rovnako dlhych dielov, je
moZné nastavit’ dizkovy doraz v rozsahu od 5 do 300 mm na
pozadovan( dizku. Za tymto ugelom povolit’ st’ahovaciu skrutku
(11), dizkovy doraz (12) nastavit’ na pozadovanu dizku dielu a st'ah-
ovaciu skrutku opat’ dotiahnut’.

3.5.Rezanie na ukos (REMS Turbo K)
Povolit’ upinaciu paku (8) na stojane loZiska (10). Podl'a stupnice (9)
nastavit’ rez na Ukos. Upinaciu paku dotiahnut’. Polohu upinacej
paky je mozné zmenit’, pricom je potrebné nadvihnut’ rukovat’ paky
kolmo hore a pritom otocit’.

3.6. Rezanie t’azkoopracovatel’nych materialov (REMS Turbo K)

K rezaniu nehrdzavejucich oceli pouZit’ elektronicky regulator otacok
(obj. €. 565051). Chladit’ a mazat’ olejmi REMS Spezial alebo REMS
Sanitol (pre rozvody pitnej vody).

Nehrdzavejuce ocele tzv. pressfitinkovych systémov musia byt’
podl'a predpisu vyrovbcov systému rezané nasucho. Pre tento
pripad pouZit’ REMS Turbo Cu-INOX (obj. €. 849005) s REMS kovo-
vy kruhovy pil.list HSS, 8pecialne pre nehrdzavej. ocei. trubky.
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4.

Udrzba

Pred udrzbarskymi a opravarskymi pracami stroj odpojit’ od siete a
vytiahnut’ zastréky zo zasuvky. Tieto prace smu prevadzat’ iba odbornici
a zaSkolené osoby.

4.1

. Udrzba

REMS Turbo nevyZzaduje Ziadnu udrZbu. Prevodové Ustrojenstvo pra-
cuje v stalej tukovej naplni a nemusi byt’ preto mazané.

4.2.In$pekcia/oprava

S.

5.1.

Motor stroja mé uhlikové kartae. Tie podliehaju opotrebovaniu a
preto je zapotreby ich z Casu na €as skontrolovat’, popr. vymenit'.
Za tymto ucelom je potrebné uvolnit’ 4 skrutky na rukovati motora o
cca. 3 mm, rukovat’ motora potiahnut’ smerom dozadu a sfiat’
obidva kryty skrinky motora. Vid' tieZ bod 5 — Postup pri poruchach.

Postup pri poruchach

Porucha

Pila sa v priebehu rezania zastavi

Pri€ina

@ prilis velky pritiak na rez

@ otupeny pilovy kot

@ nedostatotné mazanie (REMS Turbo K)
@ opotrebované uhlikové kartace

5.2.Porucha

Ziadny pravouhly rez pri rezani trubiek a profilov

Pri¢ina

@ nastavenie uhla rezu na kos nie je na nule (REMS Turbo K)

@ otupeny pilovy kot(g

@ triesky vo zveraku alebo pod stojanom loZiska (10) (REMS Turbo
K)

5.3.Porucha

Pila sa nerozbehne

Pri¢ina

@ defekiné privodné vedenie
@ defektny pristroj

Zaruka vyrobcu

Zarucna doba je 12 mesiacov od predania nového vyrobku prvému
spotrebitel'ovi, najviac v8ak 24 mesiacov od dodania predajcovi.
Datum predania je treba preukézat’ zaslanim originalnych dokladov o
kupe, ktoré musia obsahovat’ datum zakupenia a oznaCenia vyrobku.
VSetky funkCéné zavady, ktoré sa vyskytnu behom doby zaruky a u
ktorych bude preukazané, Ze vznikly vyrobnou chybou alebo vadou
materialu, budd bezplatne odstranené. Odstrariovanim zavady sa
zaruéna doba neprediZuje ani neobnovuje. Chyby spdsobené prirod-
zenym opotrebovanim, neprimeranym zachadzanim alebo nespravnym
pouZivanim, nereSpektovanim alebo poruSenim prevadzkovych predpi-
sov, nevhodnymi prevadzkovymi prostriedkami, pret’azenim, pouzitim
k inému ucelu, ako je vyrobok ur€eny, vlastnymi alebo cudzimi
zasahmi, alebo z inych dévodoy, za ktoré REMS nerudi, st zo zaruky
wylicené.

Zarucné opravy smu byt’ prevadzané len k tomu autorizovanymi zmlu-
vnymi servisnymi diellami REMS. Reklamécie budu uznané len vtedy,
pokial' bude vyrobok bez predchadzajlcich zasahov a v nerozobran-
om stave odovzdany autorizovanej zmluvnej servisnej dielni REMS.
Nahradené vyrobky a diely prechadzaju do viastnictva firmy REMS

Naklady na dopravu do a zo servisu hradi spotrebitel’.

Zakonné prava spotrebitel'a, obzvlast’ jeho naroky voci predajcovi,
zostavaji nedotknuté. Tato zaruka vyrobcu plati len pre nové vyrobky,
ktoré budd zakipené v Eurdpskej Unii, v Norsku alebo vo Svajciarsku.

WWW.rems.sk

QREMSQ

WWW.rems.cz
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deu eng fra ita
REMS Turbo K
1 Verschlussdeckel Locking cover Couvercle de fermeture Coperchio 849104
— Schutzabdeckung Protection cover Couvercle de protection Coperchio di protezione
Pos.1,4und 7 Pos. 1,4and 7 Pos. 1,4 et7 Pos.1,4e7 849110R
2 Flachkopfschraube Countersunk screw Vis a téte platée Vite a testa cilindrica 849107
3 Lasche Bracket Collier de fixation Coprigiunto 849193R
5 Zugfeder Traction spring Ressort de traction Molla di trazione 849105
6 Senkschraube Countersunk screw Vis a téte fraisée Vite a testa svasata 083089
8 Sechskantmutter Hexagon nut Ecrou hexagonal Dado esagonale 085023
9 Unterlegscheibe Cupped washer Rondelle décolletée Rondella 849109
10 REMS Universal Metall- REMS Univ. Circ. Met. REMS lame univ. REMS lama da sega
Kreissageblatt Sawblade p/scie circ. universale 849700R
11 Mitnahmestift Driving pin Broche de retenue Perno di trascinamento 849113
12 Mitnahmestift Driving pin Broche de retenue Perno di trascinamento 849114
13 Séagewelle Saw shaft Arbre de scie Albero sega 849182R
14 Palifeder Key Clavette Chiavetta 062016
15 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a billes Cuscinetto a sfere 057109
16 Sicherungsring Locking ring Circlip Anello di sicurezza 059015
17 Schneckenrad Worm wheel Roue helicoidale Ruota a vite senza fine 849121R
18 Zylinderschraube Fillister head screw Vis a téte cylindrique Vite a testa cilindrica 081114
19 Federscheibe Spring washer Rondelle ressort Rondella elastica 087038
20 Scheibe Washer Rondelle Rondella 086039
21 S&gegehause Housing Carcasse Carcassa 849101R
22 Sicherungsscheibe Locking washer Rondelle de sécurité Ranella di sicurezza 059042
23 Stirnrad Wheel Roue droite Ruota dentata cilindrica 532010R 220
24  Sicherungsring Locking ring Circlip Anello di sicurezza 059060
25 Sicherungsring Locking ring Circlip Anello di sicurezza 059012
26 Laufscheibe Washer Rondelle Ranella 057104
27 Axial-Nadelkranz Axial needle collar Cage a aiguilles axiale Gabbia assiale a rullini 057103
28 Sicherungsscheibe Locking washer Rondelle de sécurité Ranella di sicurezza 059077
29 Nadelhilse Needle bushing Douille a aiguilles Astuccio a rullini 057102
30 Schnecke Worm Vis sans fin Vite senza fine 849120
31 Palfeder Key Clavette Chiavetta 849108
32 Nadelhilse Needle bushing Douille a aiguilles Astuccio a rullini 057067
33 Spiralspannstift Spiral pin Goupille spiralée Spina elastica 088179
34 KuhImittelpumpe Cooling pump Pompe réfrigerant Pompa olio 849203R
35 Druckschlauch Delivery hose Tuyau de refoulement Tubo di mandata 849207
36 Saugschlauch Suction tube Tuyau flexible d'aspiration Manica d'aspirazione 849206
37 Linsenschraube Fillister head screw Vis a téte fraisée bombée Vite a testa svasata con perno 083134
38 Saugstick komplett Suction piece compl. Piéce d’aspiration compl. Pezzo d’aspirazione compl. 342032
40 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a billes Cuscinetto a sfere 057112
41 Stiftschlussel Hexagon key Vis six pans Chiave a gancio 074005
42 Ringschlissel Ring key Clé polygonale Chiave ad anello 849112R
43 Zylinderschraube Fillister head screw Vis a téte cylindrique Vite a testa cilindrica 083011
51 Klemmhebel Clamping lever Levier de serrage Leva di serraggio 071044
52 Flachrundschraube Saucer head screw Vis a téte bombée Vite a testa bombata 083124
53 Skalaschild Scale plate Plaquette graduée Piastra graduata 849153
54 Halbrundkerbnagel Grooved drive stud Clou cannelé rond Ribattina 089008
55 Anschlagbolzen Stop bolt Axe d’arrét Bullone d’arresto 849154
— Lagerbock kompl. Bearing support compl. Palier compl. Cuscinetto compl.
Pos. 55, 56, 57 und 43 Pos. 55, 56, 57 and 43 Pos. 55, 56, 57 et 43 Pos. 55, 56, 57 e 43 849165R
57 Lagerbolzen Bearing bolt Axe de roulement Bullone di supporto 849152
58 Scheibe Washer Rondelle Rondella 849155
59 Sechskantschraube Hexagonal screw Vis a téte hexagonale Vite a testa esagonale 080002
60 Langenanschlag Length stop Butée longitudinale Arreste longitudinale 849159R
62 Grundplatte Mounting base Assise de base Piastra base 849151R
63 Kuhimittel-Behalter Cooling container Réservoir réfrigérant Contenitore per olio 849204R
64 Sechskantschraube Hexagonal screw Vis a téte hexagonale Vite a testa esagonale 080011
65 Spannhilse Adaptorsleeve Douille de serrage Spina elastica 088040
66 Schraubstockbacke Vise chop Mois d’étau Ganascia morsa 849158R
67 Spanneinsatz Clamp insert Segment de serrage Riduzione per morsa 849170R
— Spannspindel Clamping spindle Broche de serrage Vite di serraggio
Pos. 68, 69 u. 70 Pos. 68, 69 and 70 Pos. 68, 69 et 70 Pos. 68,69 e 70 849160R
69 Druckfeder Pressure spring Ressort de compression Molla di compressione 753070
70 Stahlkugel Steel ball Bille d’acier Sfera di acciaio 057048
— Spannhebel kompl. Clamping lever compl. Levier de serrage compl. Leva di serraggio compl.
Pos. 71 u. 72 Pos. 71 and 72 Pos. 71 et 72 Pos. 71e 72 753306
72 Kugelknopf Knob Bouton sphérique Pomello 071045
81 Blechschraube Sheet metal screw Vis a téle Vite da lamiera 083065
82 Blechschraube Sheet metal screw Vis a tole Vite da lamiera 083064
83 Zwischengehause Intermediate housing Carcasse intermédiaire Carcassa intermedia 850002R
84 O-Ring Locking ring Joint torique Guarnizione O-Ring 060109
85 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a billes Cuscinetto a sfere 057004
86 Zylinderschraube Fillister head screw Vis a téte cylindrique Vite a testa cilindrica 081111
87 Lufter Ventilator Ventilateur Ventilatore 535007
— Anker mit Lufter 230 V Rotor with ventilator 230 V Induit avec ventilateur 230 V Indotto con ventilatore 230 V
Pos. 87 u. 88 Pos. 87 and 88 Pos. 87 et 88 Pos. 87 e 88 849505R 220
89 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a billes Cuscinetto a sfere 057061
90 Dammring Insulating ring Anneau isolant Anello isolante 570504
91 Lufterabdeckung Ventilator cover Couvercle du ventilateur Copertura di ventilatore 565409R
92 Blechschraube Sheet metal screw Vis a tole Vite da lamiera 083087
93 Stator 230V Stator 230 V Stator 230 V Statore 230 V 849504 R 220
— Gehause kompl. Housing compl. Carcasse compl. Carcassa compl.
Pos. 94 und 95 Pos. 94 and 95 Pos. 94 et 95 Pos. 94 e 95 565025R
95 Kohleburste Carbon brush Balais de charbon Carboncino 535021R
96 Abdeckung Cover Couvercle Coperchio 565003 R
97  Griff Handle Poignée Impugnatura 849507
98 Biegeschutz Rubber sleeve Douille en caoutchouc Manicotto di protezione 032126
99 Kondensator Capacitor Condensateur Condensatore 027006
100 Anschluf3leitung kompl. Connection cable compl. Raccordement compl. Cavo d’allaciamento compl. 535037R 220
101 Bride Strap Bride Linguetta 163130
102 Blechschraube Sheet metal screw Vis a tole Vite da lamiera 083063
104 Schalter Switch Interrupteur Interruttore 023085R 220
105 Griffdeckel Handle cover Couvercle de poignée Coperchio impugnatura 849508
— Motor komplett 230 V Motor compl. 230 V Moteur compl. 230 V Motore compl. 230 V 849500R 220
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deu eng fra ita
REMS Turbo Cu-INOX
Verschlussdeckel Locking cover Couvercle de fermeture Coperchio 849104
— Schutzabdeckung Protection cover Couvercle de protection Coperchio di protezione
Pos. 1,4und 7 Pos.1,4and 7 Pos. 1,4 et7 Pos.1,4e7 849110R
2 Flachkopfschraube Countersunk screw Vis a téte platée Vite a testa cilindrica 849107
3 Lasche Bracket Collier de fixation Coprigiunto 849193R
5 Zugfeder Traction spring Ressort de traction Molla di trazione 849105
6 Senkschraube Countersunk screw Vis a téte fraisée Vite a testa svasata 083089
8 Sechskantmutter Hexagon nut Ecrou hexagonal Dado esagonale 085023
9 Unterlegscheibe Cupped washer Rondelle décolletée Rondella 849109
10 REMS Universal Metall- REMS Univ. Circ. Met. REMS lame univ. REMS lama da sega
Kreissageblatt Sawblade p/scie circ. universale 849700R
11 Mitnahmestift Driving pin Broche de retenue Perno di trascinamento 849113
12  Mitnahmestift Driving pin Broche de retenue Perno di trascinamento 849114
13 Séagewelle Saw shaft Arbre de scie Albero sega 849182R
14 Pal¥feder Key Clavette Chiavetta 062016
15 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a billes Cuscinetto a sfere 057109
16 Sicherungsring Locking ring Circlip Anello di sicurezza 059015
17 Schneckenrad Worm wheel Roue helicoidale Ruota a vite senza fine 849121R
18 Zylinderschraube Fillister head screw Vis a téte cylindrique Vite a testa cilindrica 081114
19 Federscheibe Spring washer Rondelle ressort Rondella elastica 087038
20 Scheibe Washer Rondelle Rondella 086039
21 Sagegehause Housing Carcasse Carcassa 849101R
22 Sicherungsscheibe Locking washer Rondelle de sécurité Ranella di sicurezza 059042
23 Stirnrad Wheel Roue droite Ruota dentata cilindrica 532010R 220
24  Sicherungsring Locking ring Circlip Anello di sicurezza 059060
25 Sicherungsring Locking ring Circlip Anello di sicurezza 059012
26 Laufscheibe Washer Rondelle Ranella 057104
27 Axial-Nadelkranz Axial needle collar Cage a aiguilles axiale Gabbia assiale a rullini 057103
28 Sicherungsscheibe Locking washer Rondelle de sécurité Ranella di sicurezza 059077
29 Nadelhilse Needle bushing Douille a aiguilles Astuccio a rullini 057102
30 Schnecke Worm Vis sans fin Vite senza fine 849120
31 Palfeder Key Clavette Chiavetta 849108
32 Nadelhulse Needle bushing Douille a aiguilles Astuccio a rullini 057067
37 Linsenschraube Fillister head screw Vis a téte fraisée bombée Vite a testa svasata con perno 083134
39 Abdeckscheibe Cover disk Rondelle Piastra 849106
40 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a billes Cuscinetto a sfere 057112
41 Stiftschlussel Hexagon key Vis six pans Chiave a gancio 074005
42 Ringschlussel Ring key Clé polygonale Chiave ad anello 849112R
43 Zylinderschraube Fillister head screw Vis a téte cylindrique Vite a testa cilindrica 083011
55 Anschlagbolzen Stop bolt Axe d’arrét Bullone d’arresto 849154
57 Lagerbolzen Bearing bolt Axe de roulement Bullone di supporto 849152
58 Scheibe Washer Rondelle Rondella 849155
59 Sechskantschraube Hexagonal screw Vis a téte hexagonale Vite a testa esagonale 080002
— Grundplatte kompl. Mounting base compl. Assise de base compl. Piastra base compl.
Pos. 62, 55, 57 und 43 Pos. 62, 55, 57 and 43 Pos. 62, 55, 57 et 43 Pos. 62, 55, 57 € 43 849194R
64 Sechskantschraube Hexagonal screw Vis a téte hexagonale Vite a testa esagonale 080011
65 Spannhilse Adaptorsleeve Douille de serrage Spina elastica 088040
66 Schraubstockbacke Vise chop Mois d’étau Ganascia morsa 849192R
— Spannspindel Clamping spindle Broche de serrage Vite di serraggio
Pos. 68, 69 u. 70 Pos. 68, 69 and 70 Pos. 68, 69 et 70 Pos. 68,69 e 70 849160R
69 Druckfeder Pressure spring Ressort de compression Molla di compressione 753070
70 Stahlkugel Steel ball Bille d’acier Sfera di acciaio 057048
— Spannhebel kompl. Clamping lever compl. Levier de serrage compl. Leva di serraggio compl.
Pos. 71 u. 72 Pos. 71 and 72 Pos. 71 et 72 Pos. 71e 72 753306
72 Kugelknopf Knob Bouton sphérique Pomello 071045
81 Blechschraube Sheet metal screw Vis a tole Vite da lamiera 083065
82 Blechschraube Sheet metal screw Vis a tole Vite da lamiera 083064
83 Zwischengehause Intermediate housing Carcasse intermédiaire Carcassa intermedia 850002R
84 O-Ring Locking ring Joint torique Guarnizione O-Ring 060109
85 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a billes Cuscinetto a sfere 057004
86 Zylinderschraube Fillister head screw Vis a téte cylindrique Vite a testa cilindrica 081111
87 Lufter Ventilator Ventilateur Ventilatore 535007
— Anker mit Lufter 230 V Rotor with ventilator 230 V Induit avec ventilateur 230 V Indotto con ventilatore 230 V
Pos. 87 u. 88 Pos. 87 and 88 Pos. 87 et 88 Pos. 87 e 88 251505R 220
89 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a billes Cuscinetto a sfere 057061
90 Dé&mmring Insulating ring Anneau isolant Anello isolante 570504
91 Lufterabdeckung Ventilator cover Couvercle du ventilateur Copertura di ventilatore 565409R
92 Blechschraube Sheet metal screw Vis a tole Vite da lamiera 083087
93 Stator 230 V Stator 230 V Stator 230 V Statore 230 V 251504R 220
94 Gehause kompl. Housing compl. Carcasse compl. Carcassa compl.
Pos. 94 und 95 Pos. 94 and 95 Pos. 94 et 95 Pos. 94 e 95 565025R
95 Kohleburste Carbon brush Balais de charbon Carboncino 535021R
96 Abdeckung Cover Couvercle Coperchio 565003R
97  Griff Handle Poignée Impugnatura 849507
98 Biegeschutz Rubber sleeve Douille en caoutchouc Manicotto di protezione 032126
99 Kondensator Capacitor Condensateur Condensatore 027006
100 AnschluB3leitung kompl. Connection cable compl. Raccordement compl. Cavo d'allaciamento compl. 535037R 220
101 Bride Strap Bride Linguetta 163130
102 Blechschraube Sheet metal screw Vis a téle Vite da lamiera 083063
104 Schalter Switch Interrupteur Interruttore 023085R 220
105 Griffdeckel Handle cover Couvercle de poignée Coperchio impugnatura 849508
— Motor komplett 230 V Motor compl. 230 V Moteur compl. 230 V Motore compl. 230 V 849550R 220



deu EG-Konformitatserklarung

REMS-WERK;, D-71306 Waiblingen, erklart, dal} die beschriebenen Produkte mit den entsprechenden Normen DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2,
DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 gemaR
den Bestimmungen der EG-Richtlinien 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG, jeweils in der derzeit gultigen Fassung, Ubereinstimmen.

eng EC declaration of conformity

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, declares that the described products comply with corresponding standards DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2,
DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 in accor-
dance with regulations of EC directives 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG of the latest valid version at the present time.

fra Déclaration de conformité CEE

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, déclare que les produits cités correspondent aux normes DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1,
DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 conformément aux direc-
tives de la CEE 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG, respectivement dans leur version actuelle.

ita Dichiarazione di conformita CE

La REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, dichiara, che i prodotti descritti sono conformi alle norme DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1,
DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 secondo le direttive delle
norme europee 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG, sempre nell'attuale versione.

spa Declaracion CE de conformidad

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, declara que los productos conforman con las normas europeas DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN
60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 conforme a las
normas de las directrizes de la CE 73/23/EWG, 89/336/EWG y 98/37/EG.

nid EG-conformiteitsverklaring

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, verklaart dat de beschreven producten met de overeenkomstige normen DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2,
DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 met de
bepalingen van de EG-richtlijnen 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG, telkens in de dan geldende vorm, overeenstemmen.

swe EG-forsékran om dverensstimmelse

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, intygar att de beskrivna produkterna med tillhdrande standarder DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN
60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 motsvarar kraven
i EG-direktiven 73/23/EEC, 89/336/EEC, 98/37/EG, alltid i den aktuellt géllande versionen.

nor EC-konformitetserkleering

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, erkleerer herved at de beskrevne produkter oppfyller de krav som stilles i de tilsvarende standardene DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN
55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1,
DIN EN 61029-2-9 i henhold til bestemmelsene i EC-direktivet 73/23/EEC, 89/336/EEC, 98/37/EC, i den til enhver tid gjeldende versjon.

dan EU-Konformitetserklaering

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, erkleerer at de beskrevne produkter med de dertil gaeldende europaeiske normer DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN
55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9
stemmer overens med bestemmelserne i EU-retningslinierne 73/23/EWG, 89/336/EWG og 98/37/EG.

fin EY-vaatimustenmukaisuusvakuutus

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, vakuuttaa, ettd kuvatut tuotteet vastaavat normeja DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1 DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN
EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9, EY-direktiivien 73/23/ETY,
89/336/ETY, 98/37/ETY voimassaolevien versioiden mukaisesti.

por Declaragédo de Conformidade CE

Pela presente, a REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, declara que, os produtos descritos estdo de acordo com as respectivas normas DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1,
DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN
61029-2-9 conforme as disposi¢des das directivas da CE 73/23/CEE, 89/336/CEE, 98/37/EG, na sua versao actual em vigor.

pol EU-Oswiadczenie zgodnosci

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen o$wiadcza, ze opisane produkty s zgodne z odpowiednimi normami europejskimi, kazdorazowo w ich aktualnie obowigzujgcej formie DIN EN ISO 12100-1, DIN
EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN
61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 stosownie do zarzadzen w wytycznych EU 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG.

ces EU-Prohlaseni o shodé

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, prohladuje, Ze se popsané vyrobky shoduiji s evropskymi normami DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN
EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 podle
ustanoveni smérnic EU ¢. 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG, vZdy v pravé platném znéni.

slk EU-Prehlasenie o zhode

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, prehlasuje, Ze sa popisané vyrobky zhoduju s etropskymi normami DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2,
DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9
podr'a ustanovenia smernic EU ¢. 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG, vzdy v aktualne platnom zneni.

hun CE-Azonossagi nyilatkozat

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen kijelenti, hogy a megnevezett termékek megfelnek az DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1,
DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 europai
szabvanyoknak, 6sszhangban a EU Nr. 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG rendelkezésekkel, mindig a hatalyos foglalat alapjan.

hrv Izjava o sukladnosti EZ

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, izjavijuje da su opisani proizvodi sukladni odgovaraju¢im normama DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN
EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 u
skladu s odredbama direktiva EZ-a 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG, svake u tada vazecoj verziji.

slv Izjava o skladnosti EU

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, izjavija, da navedeni proizvodi odgovarjajo normam DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1,
DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 v skladu z dolo¢bami
smernic EU 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG, v trenutno veljavni izdaji.

ron Declaratie de conformitate CE

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, declara cd produsele descrise sunt conforme cu standardele corespunzatoare EN ISO 12100-1, SR EN 12348, EN 50144-1, SR EN 55014-1, SR EN 55014-2,
SR EN 60204-1, SR EN 60335-1, SR EN 60335-2-45, EN 60745-1, EN 60745-2-9, EN 60745-2-11, SR EN 61000-3-2, SR EN 61000-3-3, SR EN 61029-1, SR EN 61029-2-9, conform prevederilor
directivelor CE 73/23/CEE, 89/336/CEE, 98/37/CE, in variantele lor actuale.

rus Hexnapauua KoHpopmaunn EU

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, aexnapupyer, 4to on1caHble NpoayKTsl OTBEYaoT COOTBETCTBYtOLLMM eBponeiickum Hopmam DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN
55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1,
DIN EN 61029-2-9 cornacHo noctaHoBneHuto anpektiea Eeponeiickoro Coobluectsa 73/23/EWG, 89/336/EWG u 98/37/EG.

grc Anhwon Zuppéppuong EK

H REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, dnAdvel, 6T T TROIOVTX TTOU TiepIYPE@OVTON OUMHOpOvOvTal e T avTioTolxax TpdTura DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN
EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9
OoUPPWVK [e TIQ eKBaToTe 1I0XU0UoES BIoT&EeIC Twv 0dnylwv 73/23/EOK, 89/336/ EOK, 98/37/ EK.

tur Avrupa birligi - Uyumluluk beyani

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen tarafindan, tarif edilen drtnlerin, altta belirtimis olan Avrupa normlari dogrultusunda uyumlu olduklari beyan edilir. DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1,
DIN EN 55014-1 DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-
1, DIN EN 61029-2-9 normlari uyarinca ve AB - talimat cizelgeleri 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG, uyumluklari beyan olunur.

bul Jexnapaumn 3a cboTBeTcTBUE Ha EO

3aBoaute REMS, D-71306 BaibnuHren, AeKknapupar, Ye onucaHuTe NpodyKTi ChOTBETCTBAT Ha eBponeiickuTe craHaapti DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1,
DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN
61029-2-9, cbrnacHo AnpekTvuTe Ha EC 73/23/EWG, 89/336/EWG v 98/37/EG.

lit EB atitikties deklaracija

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen pareiskia, kad aprasyti produktai atitinka Europos normas DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN
EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9, pagal EB direktyvu 73/23/EWG,
89/336/EWG ir 98/37/EG reikalavimus, jei laikui einant nubuvo pakeitimu.

lav EK atbilstibas deklaracija

REMS-WERK, D-71306 Vaiblingena, deklar€, ka instrukcija aprakstttie izstradajumi atbilst Eiropas standartiem DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN
EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 saskana ar paslaik
spéeka esosajam EK direktivam 73/23/EEK, 89/336/EEK un 98/37/EEK.

est EL normidele vastavuse deklaratsioon

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, deklareerib, et kirjeldatud tooted vastavad Euroopa vastavatele normidele: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2,
DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 vastavalt
EL suunistele 73/23/EMU, 89/336/EMU ja 98/37/EL.

Waiblingen, den 01.04.2005

REMS-WERK '
Christian Féll und Séhne GmbH & Co
Maschinen- und Werkzeugfabrik
D-71332 Waiblingen Dipl.-Ing. Hermann Weil

.
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